

НОВОСТИ-ФАКТЫ-СОБЫТИЯ

Сотрудник Синодального отдела Московской Патриархии высоко оценил работу социальных учреждений

ОРСК. Орскую епархию посетил сотрудник Синодального отдела по церковной благотворительности и социальному служению Московской Патриархии И. Кусков. Вместе с управляющим Орской епархией епископом Иринеем и руководителем епархиального отдела по церковной благотворительности и социальному служению священником Вячеславом Кочкиным посетили ряд социальных учреждений.

Илья Владимирович имеет большой опыт работы в православных службах социальной помощи, является руководителем направления помощи бездомным. Основной целью визита московского гостя стало знакомство с опытом помощи Русской Православной Церкви лицам без определенного места жительства в городе Орске.

Гость посетил приют для без-

домных при храме св. вмч. Георгия Победоносца, который действует с 2005 года. Максимальное количество проживающих в нем – 40 человек. Приют расположен в двухэтажном доме. Имеются собственный санпропускник, столовая, кабинет медпомощи. И самое главное: на первом этаже расположен домовый храм св. прмц. Елисаветы. Поэтому люди, попавшие в трудную жизненную ситуацию, получают от приюта не только тёплый кров и питание, но и духовное окормление.

Побывал гость и в Центре социальной адаптации лиц без определенного места жительства «Феникс». Здание Центра рассчитано на 430 подопечных. Здесь люди проходят социализацию в течение полугода, им восстанавливают документы, помогают поправить здоровье, оказывают помощь в трудоустройстве. Преосвященнейший Иринеи в сослу-

жении духовенства совершил освящение Центра. Также владыка согласовал время ближайшего визита, во время которого священники смогут исповедовать и причастить проживающих в Центре подопечных.

Посетили с дружеским визитом и Гайский детский дом-интернат для умственно отсталых детей. Для гостей была организована экскурсия, во время которой они познакомились с немобильными детьми отделения милосердия, условиями их проживания; посетили швейную мастерскую, кабинет социально-бытовой ориентировки и домовый храм интерната.

И.Кусков высоко оценил работу социальных учреждений и дал рекомендации по привлечению дополнительных средств: активное участие в различных конкурсах на получение грантов. И выразил готовность оказать в этом направлении свою помощь.



В Орской епархии прошли праздничные мероприятия в честь Покрова Пресвятой Богородицы

ОРСК. В ДК нефтехимиков прошел традиционный концерт, посвященный празднику Покрова Божией Матери.

Приветствуя гостей, епископ Орский и Гайский Иринеи рассказал о важнейшем значении

праздника Покрова Божией Матери для каждого человека, Ее предстательстве и заступничестве и пожелал, чтобы все пребывали под омофором Пречистой Покровительницы и Утешительницы. Зрителей ожидала насыщенная концертная программа, которую подготовили учащиеся Православной гимназии, воскресных и школ епархии и музыкальных школ. Ребята исполняли песни, играли на музыкальных

инструментах, рассказывали стихи и удивляли гостей замечательными танцевальными номерами.

ОРСК. В рамках семейного клуба, работающего при храме св. вмч. Пантелеимона, состоялся Покровский вечер.

На сцене рядом с юными участниками представления выступали настоящие профессионалы: литераторы, художники, музыканты. Они читали стихи, исполняли классические и народные песни, играли на гитарах и фортепиано. Зрители, удобно устроившиеся за столами, пили чай со сладостями. Всевозможные конкурсы, розыгрыши, загадки,

неожиданные сюрпризы никому не позволяли скучать.

КУВАНДЫК. В ДК «Криолит» прошел III Муниципальный фестиваль православной культуры «Покров».

В концерте принимали участие лучшие коллективы городского округа, в том числе около 180 детей – самых маленьких артистов – пришли из детского сада. Ведущие концертной программы говорили теплые слова о любви Пресвятой Владычицы, Ее омофоре, простирающемся над нами, и о мирном времени, в котором мы живем. В программе были вокальные произведения и хореографические композиции. Особо тепло приветствовали зрители самых маленьких танцоров, а также народный хор ветеранов. Все творческие коллективы получили дипломы лауреатов

фестиваля, иконки, а детям вручили сладкие призы.

АДАМОВКА. Юные жители поселка собрались на очередной урок-игру «Город мастеров». Темой занятия стал праздник Покрова.

Разделившись на команды, детвора отправилась в районный Центр развития детского и юношеского творчества. Там была подготовлена первая станция, рассказывающая о дрессировке служебных собак, помогающих задерживать нарушителей границы. Далее команды пошли по своим маршрутам, овладевая народными промыслами и традиционными играми, песнями, танцами. Воспитанники Центра представили литературно-музыкальную композицию о празднике и небольшой спектакль. Завершилась игра угощением солдатской кашей и сладостями.

